

# 郑州日报

ZHENGZHOU DAILY

权威决定影响 品质引领未来

今天白天到夜里 晴间多云 风力 西北风3级 温度 最高4℃ 最低-6℃ 降水概率 10%

2013年12月

26日

星期四

农历癸巳年十一月廿四

中共郑州市委机关报

中原报业传媒集团出版

国内统一刊号

CN41-0048

邮发代号:35-3

第12728号

今日16版

## 中共中央印发反腐五年规划

### 要求各地区各部门结合实际认真贯彻落实

据新华社北京12月25日电 近日,中共中央印发了《建立健全惩治和预防腐败体系2013—2017年工作规划》,并发出通知,要求各地区各部门结合实际认真贯彻落实。

通知指出,全面推进惩治和预防腐败体系建设,是党的十八大和十八届三中全会作出的重要部署,是全党的重大政治任务和全社会的共同责任,对于坚持党要管党、从严治党,深入开展党风廉政建设和反腐败斗争,推进国家治理体系和治理能力现代化,实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴的中国梦,具有重大意义。

《工作规划》是指导今后5年党风廉政建设和反腐败斗争的重要依据。通知要求,各级党委要认真学习贯彻党的十八大、十八届三中全会精神和习近平同志系列重要讲话精神,充分认识颁布实施《工作规划》的重要性,担负起全面领导党风廉政建设和反腐败工作的主体责任,把贯彻落实《工作规划》列入议事日程,认真组织实施,与经济、政治、文化、社会、生态文明建设同步推进,一起部署、一起落实、一起检查。各级纪委要充分发挥党内监督

专门机关的作用,承担监督责任,协助党委抓好各项任务分解,搞好组织协调,加强监督检查,推动工作深入开展。惩治和预防腐败体系建设牵头单位和协办单位要切实负起责任,密切配合,多措并举,整体推进,形成工作合力。各地区各部门要结合实际制定贯彻落实《工作规划》的实施办法,严肃认真地抓好任务落实。

#### ■ 规划摘要

##### 一、总体要求

加强惩治和预防腐败体系建设,要以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,深入贯彻落实党的十八大、十八届三中全会精神和习近平同志系列重要讲话精神,坚定不移转变作风,坚定不移反对腐败,为完成党的十八大确定的目标任务提供有力保障。

##### 二、坚持不懈抓好党的作风建设

(一)坚持党组织从严抓作风,大力弘扬党的优良传统和作风。(二)持之以恒深入落实中央八项规定精神,进一步改进工作作风。(三)扎实开展党的群众路线教育实践活动,建立健全作风建设长效机制。

(四)严明党的纪律,为党的作风建设提供保障。

##### 三、坚决有力惩治腐败

(一)加大查办违纪违法案件力度,充分发挥惩治的震慑作用。(二)严肃查处用人上的腐败问题,匡正选人用人风气。

(三)坚决查纠不正之风,着力解决群众反映强烈的突出问题。

##### 四、科学有效预防腐败

(一)深化党风廉政教育,筑牢拒腐防变的思想道德防线。

(二)加强反腐倡廉法律法规制度建设,把权力关进制度的笼子里。

(三)强化权力运行制约和监督,确保权力正确行使。

(四)深化改革和转变政府职能,不断消除滋生腐败的体制机制弊端。

##### 五、加强对党风廉政建设和反腐败工作的统一领导

(一)各级党委要承担党风廉政建设和反腐败工作主体责任。

(二)加强反腐败体制机制创新和制度保障,改革党的纪律检查体制。

(三)增强惩治和预防腐败体系建设工作合力。

(四)狠抓任务落实。

## 航空港今年招商签下1456亿大单

### 新开工产业项目11个投资逾170亿

本报讯(记者 成燕)今年是郑州航空港经济综合实验区建设开局之年,多个大项目相继签约、落地为其逐步夯实“产业之基”。记者昨日从该实验区获悉,今年以来,该区新签约项目达45个,总投资约1456亿元,菜鸟智能骨干网、台湾友嘉精密机械产业园、正威科技城、东航中原物流中心、普洛斯三菱商事物流产业园、华彬集团通航产业园、穆尼飞机制造、创维年产1000万台智能手机等一大批大项目纷至沓来。

据了解,今年以来,该实验区积极参加北京“中原之夜”第八届中博会、

第十七届中国国际投资贸易洽谈会、豫台电子信息产业对接推介会、2013中国国际通用航空大会等各类经贸活动26场,达成多项合作协议或意向。招商人员陆续奔赴北京、上海、广州等地招商146次,考察拜访了200多家企业和商协会,邀请接待了国内外企业和智利考察团、比利时考察团、对外友协、深圳手机协会、中国电子协会等境

内外团组及协会等近百个团队来该区实地考察。

截至目前,该实验区正在对接洽谈的项目达76个,谋划与跟踪的项目达41个;今年新开工产业项目达11个,总投资171亿元,主要有朝虹电子、中外运中部区域物流网络枢纽等。近期,菜鸟智能骨干网、天语手机、台湾友嘉精密机械产业园等多个重大项目还将陆续开工建设。

## 中央主流媒体报道郑州

之 40

### 多策并举 强化调控

## 郑州房价环比连降四月

新华社郑州12月25日电(记者 李亚楠)自今年8月起,郑州房价已连续4个月环比下跌,这同上半年郑州出现的房价过快上涨局面形成鲜明对比。取得这一成效,得益于郑州市于今年9月1日在全国率先出台各项调控举措。专家认为,这些举措以市场与行政手段为主,辅之以必要的行政手段,在探索将市场化作为调控最终归宿,逐步淡化、弱化行政手段方面进行了积极尝试,具有一定的借鉴意义。

### 供求紧张 致郑州房价过快上涨

今年前7个月,郑州市出现房价过快上涨局面。分析认为,在房地产业投资快速增加、商品住



房成交大幅增长的同时,住房供应不足导致的暂时性供求紧张是本轮郑州房价过快上涨的根本原因。

据郑州市房管局市场监管处处长江文静介绍,今年上半年,郑州市区的商品住房累计可售面积曾连续4个月库存量低于400万平方米,一般情况下认为,消化周期不足6个月,市场呈现供不应求,而上半年郑州市区的商品住宅库存消化周期一直徘徊在4.5个月至5.5个月,供应偏紧的局面可见一斑。

此外,土地、人工、建筑、融资和营销等成本不断提高,导致房屋建设成本逐渐上涨;开发商良好的销售形势,保证企业拥有充足的周转资金,企业没有降价促销的动力;市场持续回暖,看涨预期增强使购房者集中入市等因素,也成为此轮房价走高的“推手”。

### 增供应、抑投资、重保障 多策并行稳市场控房价

据记者了解,面对郑州市区商品住房价格整体呈现出的上涨态势,郑州市从5月份开始,通过预售审批环节加强管理、约谈企业领导等行政干预的方式,使房价出现暂时回落,但仍难以从根本上抑制房价上涨的势头。

(下转二版)

## 市十三届人大常委会第四十次会议闭幕

本报讯(记者 李娜)为期一天半的郑州市十三届人大常委会第四十次会议,完成各项议程后,于昨日上午闭幕。

市人大常委会主任白红战主持会议。

会议经表决,通过了市政府关于2013年财政收入预算执行情况暨收支安排意见的报告、关于2012年度市本级预算执行审计工作报告中反映问题整改落实情况的报告、关于民生“十大实事”办理落实情况的报告、关于“畅通郑州”工程建设情况的报告。

会议还表决通过了有关人事任免案。

在圆满完成各项议程后,白红战说,2014年是我市贯彻党的十八届三中全会精神的开局之年,也是实施郑州都市区三年行动计划

的攻坚之年、冲刺之年。我们要深入学习贯彻中央和省经济工作会议、市委全会、中央新型城镇化工作会议精神,按照市委“强投资、抓改革、调结构、求提升”的总体要求,科学谋划明年各项工作,加快推进以航空港经济综合实验区为统揽的自然之美、社会公正、城乡和谐的郑州都市区建设,为打造“四个河南”、“四个郑州”,推进“两项建设”做出省会城市应有的贡献。

市人大常委会副主任雷志、刘全心、贾记鑫、王平、赵明恩、李元法、周长松、赵武安、秘书长范强出席会议。

市人民政府常务副市长孙金献,市中级人民法院院长王新生,市人民检察院检察长杨祖伟,市人大常委会党组成员王广旭、王贵欣,市政府有关副秘书长,市政府办公厅及有关部门主要负责人,市人大常委会副秘书长及机关各委室负责人,各县(市)区人大常委会负责同志和9名市人大代表列席会议。9名公民旁听会议。

## 盘点2013县市区亮点

### 上街区 好事办群众心坎上



见2版

今年以来,上街区以改善民生为出发点,不断加大财政投入,强化基础设施建设,把好事办到群众心坎上。前11个月,财政用于保障和改善民生支出达6.7亿元,占公共财政预算支出比重达68.4%。

## 郑州将严查“双节”贪腐

### 两种方式可举报

本报讯(记者 张乔普)元旦、春节将至,为深入贯彻落实中央八项规定、省委若干意见和市委二十条规定,切实加强节日期间党风廉政建设,坚决纠正公款送土特产送节礼等不正之风,我市日前印发《关于切实加强2014年元旦春节期间党风廉政建设的通知》,确保度过一个风清气正的廉洁双节。

《通知》重申,严禁用公款购买印制邮寄赠送贺卡、明信片、年历等物品;严禁用公款购买赠送烟花爆竹、烟酒、花卉、食品、土特产等节礼,包括以汇报工作、拜年慰问等名义向上级机关、相关单位以及领导干部个人赠送土特产等节礼;严禁用公款搞相互走访、相互送礼、相互宴请等拜年活动;严禁以各种名义年终突击花钱和违

反规定发放奖金津贴补贴和实物;严禁违反规定组织评比达标、考核奖励和没有实质内容的节日庆典活动,减少各种茶话会、联欢会;严禁党员干部尤其是领导干部违规收受各类礼品、礼金、有价证券和支付凭证;严禁公车私用、公款旅游,以及接受可能影响公正执行公务的旅游、娱乐、健身、宴请等活动安排;严禁党员干部在任何场所参与任何形式的赌博活动;严禁党员干部利用婚丧喜庆等事宜大操大办、借机敛财;严禁接受与本人行使职权有关系的单位和个人提供的各种奖励和赞助。

《通知》强调,各级领导干部要自觉遵守廉洁从政各项规定,继承和发扬党的艰苦奋斗、勤俭节约的优良传统和作风,坚决

反对形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风,自觉抵制各种不良风气;要以身作则,率先垂范,做遵纪守法、勤俭节约的带头人,坚决做到不以任何名义收受土特产等节礼,同时要管好配偶子女和身边工作人员,并严格按照党风廉政建设责任制的要求,抓好本地本单位节日期间的廉政建设,履行好领导干部应尽的职责。

元旦、春节期间,全市各级纪检监察机关将开展专项检查,重点查处公款送土特产送节礼、公款吃喝和奢侈浪费等不正之风,对发现的违规违纪行为严肃处理。市党风廉政建设责任制领导小组办公室公布举报电话:0371-67186461,监督举报邮箱:zzslzb.2007@163.com,接受社会各界和人民群众监督。

## 南水北调中线主体工程完工

新华社北京12月25日电(记者 林晖 宋晓东)国务院南水北调工程建设委员会办公室25日宣布,经过10年建设,南水北调中线干线主体工程完工。

南水北调中线工程从丹江口水库引水,沿线开挖渠道,沿京广铁路西侧北上,可自流到北京、天津。规划分两期建设,先期实施的中线一期工程于2003年12月开工,总投资2013亿元,输水干线全长1432公里。2013年12月25日9点35分,随着南水北调中线南段西线铁路暗涵衬砌完成混凝土浇筑,标志着中线干线主体工程胜利完工。

根据规划,中线一期工程多年平均调水量95亿立方米,其中河南省37.7亿立方米,河北省34.7亿立方米,北京市12.4亿立方米,天津市10.2亿立方米,可向沿线19个大中城市及100多个县(市)提供生活、工业用水,兼顾农业用水,有效缓解4省的水资源短缺状况。

工程建设期间,共完成丹江口水库移民安置34.5万人,工程占地搬迁6.5万人,迁建16个城(集)镇,复建和一次性补偿160家企业、609家单位,抢救和保护文物点609处。

据了解,中线主体工程完工后,还将相继开展工程收尾、重要建筑物及全线渠道充水试验、通水验收等工作,确保如期实现2014年汛后通水目标。



## 地铁开通 准备就绪

本报讯(记者 黄永东)地铁1号线一期工程已通过交通运输部科学研究院组织的试运营基本条件评审,获得开通资格。昨日下午,市轨道交通运营分公司正式举行“迎开通”誓师大会。

根据国家标准,每一条建好的地铁,在开通之前,要通过十项分类的专项验收,并最终通过试运营基本条件评估。

十项验收包括:对土建工程、轨道铺设、机电设备等的质量验收;对地铁内部防火安全等的消防验收;对节能减排、减震降噪等的环保验收;对地铁人防工程的验收;对应急处置、预案演练等的安全专项验收;对电梯

等特种设备的安全监察(验收);规划验收;卫生防疫验收;防雷验收;档案验收。

12月19日,市轨道公司取得市消防支队同意1号线开通试运营的验收批复函。以此为标志,十项专项验收全部通过。与此同时,由交通运输部科学研究院牵头组织的专家对试运营基本条件进行了评估。

记者昨日从“迎开通”誓师大会上获悉,地铁1号线一期工程最终通过了试运营基本条件评估,具备了开通资格。交通运输部科学研究院和省交通厅随后将把相关文件批转至我市,市政府将据此正式下达“开通令”。

## 地铁2号线南延航空港工程计划明年3月开建

本报讯(记者 刘伟平)昨日,市政府下发通知,成立郑州市轨道交通航空港配套工程指挥部,主要负责我市轨道交通航空港配套工程规划建设组织、协调工作。2号线南延工程沿线各区,已经开始拆迁补偿工作。

为落实省委、省政府关于构建郑州航空港经济综合实验区“大枢纽、大产业、大物流、大都市”的要求,建设航空、高铁、城际、轨道等多式联运的综合交通枢纽,提升枢纽功能,根据2013年10月11日省航空港领导小组工作部署,同步开展郑州市轨道交通航空港配套工程规划建设工

作,实现与机场二期工程“同步规划、同步实施、同步运营”的基本要求,决定成立郑州市轨道交通航空港配套工程指挥部,主要负责我市轨道交通航空港配套工程规划建设组织、协调工作。

指挥部下设四个工作组:前期工作组,负责线位站场规划工作和立项、报批工作;融资工作组,主要负责轨道交通二期工程资金筹集;拆迁工作组,主要负责按辖区范围完成各辖区内征地拆迁工作;工程工作组,主要负责勘察设计、招投标与开工前准备工作。

据了解,郑州地铁2号线南延工程计划于明年3月开工建设。

## 我市命名首批特色商业街区

本报讯(记者 刘伟平)昨日,市政府印发通知,公布我市首批特色商业街区评审结果。农科路酒吧休闲一条街、天下收藏文化街、裕丰国际酒店用品特色街、西里路婚纱摄影一条街、海龙餐饮特色街获命名,成为郑州市特色商业街区。

为提升我市特色商业街区建设水平,扩大特色商业街区影响力,今年4月以来,我市组织开展了特色商业街区示范创建工作。根据规划,未来五年,将在全市培育一批集聚效应显著、文化底蕴深厚、建筑风格鲜明、街区管理规范、拉动消费作用明显的特色商业街区。其中2~3条达到国家或省级特色商业街区标准,15~20条达到市级特色商业街区标准。

根据我市相关意见,对市级命名的特色商业街区,市政府将授予“市级特色商业街区”匾牌,并给予50万元资金奖励;对省级命名的特色商业街区,给予100万元资金奖励;对国家级命名的特色商业街区(著名商业街),给予200万元资金奖励。